

三天前,她浑身是伤被人送进医院 三天后,她从病房蹊跷坠楼深度昏迷

父亲怀疑女儿受到故意伤害,警方调查初步认为女子是跳楼受伤

今年5月20日,32岁的南京市民张小姐因浑身多处受伤,入住六合区大厂医院住院部治疗。入院三天后的晚上,她从医院病房二楼坠楼,导致全身多处骨折,目前已被诊断为特重型颅脑损伤,处于深度昏迷状态,很可能永远也醒不过来了。张小姐的家人认为,她入院前受到了故意伤害,入院后坠楼也很蹊跷,希望警方能早日调查清楚。

□现代快报记者 李绍富



张小姐很可能再也醒不过来了 现代快报记者 施向辉 摄

震惊: 接到电话才知道女儿出事

今年5月23日,家住中央门附近的张先生正在家看电视,突然接到女儿小张男朋友李某的电话,称小张跳楼受伤了,正在大厂医院抢救,希望他立即赶过去。“先说是大厂医院,后来又转送到了江北人民医院,我就赶到了人民医院。”张先生说,等他赶到医院时,得知小张浑身是伤,已被送入医院手术室。当时来不及考虑,他赶紧在手术通知单上签字救人。

随后,张先生的其他亲属也赶到了医院。得知小张坠楼受伤可能

与李某有关系后,有亲属情绪很激动,还出手打了李某。

“一开始我以为她只是跳楼受伤,后来我问医生,才知道她早在5月20日,就因全身多处受伤,到大厂医院住院治疗了。”张先生说,因女儿伤势太重,手术一直进行到第二天凌晨4点。

手术结束后,医生委婉地告诉张先生,因脑部受伤严重,他女儿处于重度昏迷状态,很有可能永远醒不来了。

听说女儿是因受伤入院,而且是大厂医院住院部病房跳楼的,张先生希望找到李某,问清楚到底是怎么回事。可没想到,李某自从挨打后,再也没出现,人也无法联系上。

蹊跷: 跳楼之前身上多处受伤

为了弄清女儿跳楼的真相,张先生找到了大厂医院。“后来我从医院那边了解到,她是5月20日中午,被一群年轻男子送往大厂医院的。”张先生称,从医院提供的记录显示,他女儿入院时,头部外伤,右上下肢及左手开放性损伤,全身多处软组织挫伤。

“后来我问了主治医生,是开放性损伤,很多处都是用刀子划伤的,右手背上的伤口有7厘米长,左肘关节附近皮肤伤口长约4厘米,左手掌有6厘米的伤口,左

大腿外侧也有一条长约3厘米的伤口。”张先生称,此外,女儿右手掌和右手腕处均有骨折,左手尺骨骨折。

张先生从医院医护人员处了解得知,5月20日,他女儿受伤入院后,那几个小伙子设法让她一个人住了一间病房。

“我从医院了解到,我女儿入院后,行动非常不方便,上厕所都需要人扶着,而且病房门经常关着,经常听到病房内传出喊叫声。”张先生的说法,得到了医院部分医护人员的证实。

“一个受伤后行动非常不便的人,上厕所都需要人扶着,哪有力气翻窗跳楼?”张先生说,即使她真的是跳楼,病房内照顾她的人当时为何不制止?据此,他怀疑女儿跳楼另有隐情。“现在她已经昏迷不醒,对此前为何受伤,为何要跳楼,希望自己早日调查清楚。”

据张先生介绍,他女儿曾是歌手,经常在一些公众场所和娱乐场所唱歌。“两年前,李某跟我女儿认识后,就开始追求,起初我们不了解情况,后来两人交往一段时间,她想退出这段感情时,发现陷得太深,无法摆脱了。”张先生说,这两年,他女儿一直跟李某在一起,所以他希望李某出面,解释他女儿受伤和坠楼的一些疑团。

李某在大厂一带,名气还算不小。不少开出租车的以及街头的店主都知道他,并称他有些本事。“对人还算不错,比较豪爽,比如坐我的车15元车费,他给20元,经常就不需要找。”一个体司机称,至于其他的,他不方便多说。

调查: 警方初步认定为跳楼

小张跳楼的当晚,医院报了警。沿江公安分局卸甲甸派出所当晚就介入了调查。警方经过现场勘验后,断定小张是从病房的二楼的窗户坠下的,有脚印和指纹印证,同时初步断定是跳楼受伤。至于跳楼的具体原因,以及跳楼前的伤是怎么回事,目前警方正在进一步调查。

“她家属曾提出,小张入住大厂医院当天,就有人报警,我们警察没去调查处理。”沿江公安分局相关人士称,经过他们查询,当天并无报警记录。而小张入院当天,是有自称是朋友的人陪着到医院的,而且住院后,也有人照顾,所以医院方面才没报警。

对小张入住大厂医院时的伤情,是否因故意伤害所致,在医院跳楼是否另有隐情?警方称已找到了相关的目击者以及涉嫌的相关人员,会尽快调查清楚。

问政

存在已久的黄牛每天照常“上班” 市民网上留言深感“痛心”

中山陵景区“黄牛”到底能不能根治

南京网友在“都市圈网问政”栏目留言:说一说中山陵景区“黄牛”问题,中山陵景区免费开放后,南京市民都为之庆幸,周围的很多朋友有空或全家出动,或邀上三五亲友一同去爬山散步。与此同时,我注意到景区的“黄牛”现象,严重影响了景区形象。据我所知,中山陵“黄牛”问题不是一两天的事,住在附近的人已经习以为常。一些游客实在看不下去,曾通过多种渠道反映此事,不知为何,毫无效果。你看中山陵景区现在每天都有黄牛照常“上班”,不时有外地游客被宰被骗现象发生,既损害了景区形象,也使得外地游客对南京留下了极坏的印象。作为南京人我感到痛心,希望有关部门能够重视起来,从自身找原因,从旅游点配套设施及辅助设施的布局等找原因。我想,只要职能部门强化管理了,做到以上几点,相信中山陵景区一定会呈现崭新的局面。

地址 问政回函 登录<http://wenzheng.dsqq.cn>查看更多信息

转到

中山陵园管理局行政执法支队:来函反映的风景区内“黄牛”现象尚未从根本上杜绝是属实的。究其原因:一是中山陵陵寝免费开放后,风景区客流、车流成倍增长,在利益驱动下,“黑车”、“野导”不惜铤而走险,数量有所增多;二是我局在管理、整治、打击力度上尚需和市主管部门加强联合行动。如“黑车”处罚权在市客运管理部门,我局应加大配合,争取执法依据。同时强化取证工作,因抓获“黑车”驾驶员后,往往有游客不配合作证而不能将其绳之以法。“野导”处罚权在公安部门,但处罚力度有限,震慑力不足。

去年一年,中山陵园管理局行政执法支队打击、处理的“野导”是往年的好几倍,达到了一百多名。为进一步规范风景区旅游市场秩序,有效遏制“黑车”、“野导”等顽症蔓延,今年以来,我局与公安、交警、客管等部门成立的专项整治工作组,持续加大整治力度,4月份已查处“黑车”5辆、“野导”30余名,全部移送相关部门处理。近期,中山陵园管理局连续两次召开专项整治会议,要求提高巡查密度,保持整治的高压态势,提高长效化管理成效。

目前,我们采取的主要措施是:一、采取定点与流动、

重点与普遍相结合的管理机制。定点就是在行建亭、灵谷寺、东沟停车场进口、明孝陵一号门,重点就是针对“老面孔”加强管理。二、采取常抓不懈的长效管理机制。每天投入警力二十名左右,一部分在定点区域,行政执法支队督查科每天巡查。三、加大投入。购置了一辆电瓶车,专门用于加强巡查工作。四、与相关部门(公安、交警)联合执法,加大处罚力度。打击“野导”是一项长期的管理工作,我们将对景区内野导继续加大打击力度,为市民游客提供更优质的游览环境。

现代快报记者 曹玉兵 整理

小区内新车棚为何不让居民停车?

社区称是小区出新“遗留问题”,经协调,目前车棚清理后已分配给住户使用

日前,家住南京鼓楼区三条巷45号的居民向快报反映,小区内有几间建好的新车棚,闲置在那不让居民停放自行车,导致整栋居民楼内住户只能将车辆挤在几间小车棚里、车辆四处乱停,一些居民由于停车引发争执现象时有发生。

接到居民反映后,记者来到了三条巷45号小区现场了解情况。“看看这里,大白天自行车已经挤得不像样,一到晚上完全停

不进去,只能四处乱停。”居民徐女士指着几间破旧的车棚告诉记者,但那边建好的新车棚却上了锁不给我们用。在徐女士的指引下,记者找到了闲置的新车棚。记者注意到这些车棚全部上了锁,里面堆放着各种建筑垃圾和涂料。在徐女士所住的单元楼下也有同样闲置的三间车棚,一间供社区保洁员堆放杂物,另外两间都空着。

建好的车棚为什么闲置不

给居民使用?记者来到了湖南路街道云南路社区了解情况。居委会一位主任告诉记者,居民反映的是小区出新工程遗留的问题,他们之前已经注意到了,现在已经着手清理了。据介绍,此前小区出新,施工队工作人员临时住在这些车棚里,可是后来施工结束了,可能是衔接上出了一些问题,施工队没有把钥匙归还给社区。下一步,社区会先把那些闲置车棚的锁换掉,将

车棚内一些值钱的东西暂放到社区保管,并对车棚进行清理。接下来社区会配置新的锁,并张贴通知,需要停放车辆的业主可前往社区来拿钥匙。

截至发稿前,记者获悉,对居民反映的问题,云南路社区居委会随后协同施工方对小区一些闲置的车棚进行了清理,并更换了新的锁芯,目前车棚已经整理完毕,并分配给业主使用。

现代快报记者 祖皓

记者帮办

新房还未入住 水表咋会转了8度?

这可能是空气造成水压波动所致

南京市民杨先生:我在2008年买了一套新房,后到自来水公司做水表开户,因为一直没有装修,所以房子一直空置。前不久新房小区物业通知我有水费欠缴,我拿到欠账单才知道这几年新房的水表转了8度。可我无法理解的是,这房子还是毛坯,人都没住进去,怎么会产生水费呢?为此,我到新房里检查,也没有看到明显的漏水点,因此我很想知道产生水费的原因。

南京市自来水公司:新水表自转并非水表故障,而是由于换装新水表时需要停水,致使管道中带入空气,新装水表普遍灵敏度较高,管道内未排尽气体导致水压波动和“水锤”,继而带动水表转动。有时管道内还有抖动声,那是由于产生了共振的缘故。出现以上现象,一般是因为水表安装过于靠近进水管,直接受到水压波动和上下楼邻居用水开启、关闭龙头或阀门时造成。要解决此现象,可增加水表前进水管长度,或将水表两端加高处理;管道内发生抖动声,可调整一下进水(或出水)闸阀,用大流量排除管道内气体,以消除共振即可。如果用户确实未入住未使用自来水,因空气而使水表转动产生的水费,自来水公司可以免单,但是住户需要向物业等提供证据证明自己确实未入住。

现代快报记者 姜毅弘

尊敬的读者,您有任何问题、困难,请直接登录<http://wenzheng.dsqq.cn>(现代快报“问政”官方网络互动频道),按右上方提示给我们留言。

问政热线:
025-84783527
025-84783479
13675161725

传真:025-84783477

快报一部主办